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Σήμερα η αλλαγή της Ιεράς Επιστασίας στο Άγιον 
Όρος
/ Επικαιρότητα

Παρουσία του υφυπουργού Εξωτερικών Κώστα Βλάση και του Πολιτικού 
Διοικητή του Αγίου Όρους κ. Αθανάσιου Μαρτίνου, καθώς επίσης και 
εκπροσώπων των Ιερών Μονών πραγματοποιείται σήμερα η αλλαγή της 
Ιερά Επιστασίας στην Αθωνική Πολιτεία.

Χθες το απόγευμα (13/6/2020) έλαβε χώρα στο κτήριο της Ιεράς Κοινότητος Αγίου 
Όρους η καθιερωμένη φωτογράφηση με τον απερχόμενο Πρωτεπιστάτη, τα μέλη 
της Επιστασίας και τους αντιπροσώπους των Ιερών Μονών.

Η Λαυριώτικη Επιστασία, θα διαδεχθεί την απερχόμενη Διονυσιάτικη Επιστασία 
σύμφωνα με την αγιορείτικη τάξη σε μια τελετή που έχει ρίζες παλαιές. Τον Νέο 
Λαυρεώτη Πρωτεπιστάτη θα πλαισιώσουν αντιπρόσωποι των Ιερών Μονών Μονών 
Δοχειαρίου, Ξενοφώντος και Εσφιγμένου, σύμφωνα με την τάξη των ορισμένων 
τετράδων από τον Καταστατικό Χάρτη του Αγίου Όρους.
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Δείτε εδώ τις αποκλειστικές φωτογραφίες που εξασφάλισε το Πρακτορείο 
ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ

Οι επισκέψεις του υφ. Εξωτερικών σε Ιερές Μονές

Στο Άγιον Όρος βρίσκεται από την Παρασκευή ο υφυπουργός Κώστας Βλάσης ο 
οποίος πραγματοποίησε επισκέψεις σε Ιερές Μονές και Σκήτες.

Κατά την πρώτη ημέρα της επίσκεψης του στον Άθωνα ο κ. Βλάσης 
πραγματοποίησε προσκύνημα στις Ιερές Μονές Σταυρονικήτα, Ιβήρων, Φιλοθέου 
και Καρακάλλου. Συνοδευόμενος από τον Πολιτικό Διοικητή του Αγίου Όρους κ. 
Αθανάσιο Μαρτίνο ο κ. Βλάσης συναντήθηκε και με την Ιερά Επιστασία του Αγίου 
Όρους.

Κατά την δεύτερη ημέρα της παραμονής του στο Άγιον Όρος μετέβη στις Ιερές 
Μονές Βατοπαιδίου, Μεγίστης Λαύρας, Παντοκράτορος καθώς και στη Σκήτη του 
Τιμίου Προδρόμου.

Στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου ο υφυπουργός έφτασε το απόγευμα του 
Σαββάτου συνοδευόμενος από τον κ. Μαρτίνο.
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Στην είσοδο της Ιερά Μονής τους υποδέχθηκε σύμφωνα με την αγιορείτικη τάξη ο 
Καθηγούμενος, Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός και πατέρες της Βατοπαιδινής 
αδελφότητας.

Στην είσοδο του Καθολικού ο κ. Βλάσης ασπάστηκε το Ιερό ευαγγέλιο και εν 
συνεχεία εισήλθε εντός όπου έλαβε χώρα η ακολουθία του Εσπερινού. Εν συνεχεία 
ξεναγήθηκε από τον Καθηγούμενο στους χώρους της Ιεράς Μονής.
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